

愛の輪轉讓愛流傳 關懷罕病不停歇

國際扶輪3490地區台北縣第六分區(林口扶 輪社、五股扶輪社、五工扶輪社、泰山扶輪 社、五股金鐘扶輪社、台北縣百合扶輪社、頭前扶 輪社)主辦,五工扶青團協辦的「愛の輪轉-2009 扶輪關懷弱勢團體慈善音樂會」在10月24日終於隆 重豋場囉,在主持人的引導下,爲身心障礙朋友帶 來一幕幕精彩的演出。

其中由罕病玻璃娃娃的曾冠華跟他的輪標舞老 師共同演出的輪椅國際標準舞,其俐落、漂亮的國 標手勢,搭配流暢的輪椅動作, 令現場朋友大呼渦 瘾,也對於身障朋友克服身體限制,挑戰極限的勇 氣與毅力深感佩服。



音樂會當天,主辦單位國際扶輪3490區台北縣 第六分區特別捐助包含罕見疾病基金會在內的四個 身心障礙團體各十萬元的善款,並由本會蔡元鎮董 事代表接受此筆善款。而協辦單位五工扶青團也同 時響應捐贈各十箱白米給四個團體。各界的關心與 支持,是罕病朋友温暖的安慰與堅持下去的勇氣, 這場音樂會不僅看見愛的流動,更看見因爲愛所帶 來生命的奇蹟。

悦聖誕點燈 溫馨祝福照亮罕病

北君悅今年的聖誕系列活動,持續與本會合 【作,並於11月19日邀請本會曾敏傑副董事長 和君悅飯店總經理裴岱偉先生、知名藝人侯佩岑小 姐共同進行2009愛心耶誕樹點燈儀式。並由罕見天 籟合唱團的小朋友們演唱聖誕歌曲揭開序幕。在點 燈之後,飯店大廳竟出現絢麗奪目的煙火特效,同 時也有許多彩色氣球和繽紛彩帶從天而降,將氣氛 帶到最高點,熱鬧溫馨地點亮台北市今年第一棵經 典聖誕樹。

在這次的君悅聖誕系列活動當中,台北君悅也 發起慈善捐款活動(即日起至2010年2月底止), 邀請飯店員工、住宿與用餐的客人將手邊的零錢捐 出,投入捐款袋中,所募得款項將幫助更多罕見疾 病的病友家庭。

同時在12月4日,台北君悅更特別邀請罕病病 童們參加德國傳統市集活動,讓孩子們製作特別的 彩色薑餅、享用各種歐式餐點,美國音樂家Brian Funshine也在現場精采逗趣演出,相信這次活動將 會是他們難忘的聖誕回憶。



舞動獅情 讓愛發光 攜手助罕病



▲本會副董事長曾敏傑代表受贈。

感於罕見疾病家庭在休閒活動的培養,是生 ┛ 活中不可的部份,家有兩位罕病兒──地中海 性貧血的第四專區陳吉生主席,在12月5日發起由

國際獅子會300E1區第四專區(第八分區、第九分 區、第十分區、春秋獅子會、健立獅子會、河邊獅 子會、二聖獅子會、明德獅子會、正友獅子會)贊 助之『舞動獅情 讓生命發光 攜手助罕病』感恩演 出活動,當天高雄市社會局許坋妃副局長、第四科 葉欣雅科長亦到場給予罕見南區天籟合唱團團員鼓 勵打氣,並肯定獅友善心之舉。

獅子會300E1區第四專區發揮善的力量所捐出 20萬元善款,將會全數運用在南部辦事處明年度推 行之『南區罕見天籟合唱團』及『樂活串珠DIY課 程』等方案,以提供病家互動休閒之服務;會後由 高雄市串珠協會帶領現場與會貴賓及罕病病友一同 體驗串珠活動,享受手工創作之樂趣。

星光齊耀 名人共同照亮罕病

12月7日,太平洋崇光社會福利基金會與永達社會福利基金會共同召開記者會,宣布 「星光齊耀 照亮罕病」耶誕公益活動正式啓動, 呼籲社會大衆關懷罕病兒童與病患的生活及醫療需 求。記者會當天,本會曾敏傑副董事長特別出席致 意,並呼籲大家關心罕病病友。而罹患肌肉萎縮症 的罕病病友Shay1a亦受激大聲說出自己的心願: 我想要走路!」

「耶誕心願認領」是太平洋SOGO百貨行之有年 的弱勢兒童關懷活動,今年已邁入第19年,也是第 次與本會合作。這次活動的特別之處,在於除了 認領心願卡幫罕病病童圓夢獲得自己心愛的禮 物之外,更力邀永達社會福 利基金會,並由汪用和執行 長大力邀請立委、主播及名 模組成「公益星光班」,由 多款擁有行頭的主播、藝人 捐出自己亮麗的服飾配件, 作爲「名人品牌服飾義賣」 物品。義賣所得共計100萬元 將全數捐給基金會作爲「罕 見疾病病友醫療救助計書」 基金。



兩位董事長、走秀名人與罕病小朋友合照。▲





本會與多扶 展開溫馨接送(1878

你經常為了訂不到復康或因臨時更改時間地點而困擾不已嗎?現在你有一個新選擇——「多扶 復康接送服務!。

多扶事業有限公司於今年初正式成立,為了讓罕病朋友們有更方便愉快的復康搭乘環境,本 會日前已與多扶公司正式合作,希望共同打造病友行無礙的優質環境。因此從即日起,凡是只要 您透過本會預約多扶接送服務,不論是單趟或是來回,一律以定價之八折給予優惠喔!(若有此 需求之病友請直接電洽本會服務社工,此方案須由本會之工作同仁代為訂車),多扶接送聯絡電 話:02-86639398、預約專線:0986-637986。也歡迎搭乘過的病友,將心得與建議跟我們說,作 為該項方案後續是否持續合作的參考。

目前多扶特點包括:

- 1.無身份限制:不需領有「身心障礙手冊」。
- 2.無提前預約限制:只需於預定用車前1日預約,大台北地區甚至最晚可3小時前預約。
- 3.無區域限制:可跨縣市接送行動不便的朋友們。
- 4.無用途限制:除了「就醫」、「就學」、「就養」、「就業」等基本交通需求外, 還可帶您「探視親友」、「休閒活動」及「無障礙旅遊」。

*若您想知道更多相關訊息,請至多扶接送網站查詢:http://www.duofu.com.tw/

2010「因為有你 愛不罕見」年曆書熱烈上市

「因為有你 愛不罕見」2010年曆書在大家殷切期盼下,應大衆熱情要求,已於12月25日熱 烈上市~請大家告訴大家!延續往年精美實用、方便的特色,輔以罕病病友的畫作為插圖,每一 幅畫都傳達著病友們的美麗夢想及生命力,不論是自用或作為節慶賀禮都非常適合。

跟往年一樣,年曆書愛心認購價每本100元!歡迎機關團體踴躍訂購。(罕病病 友可享每本70元的優惠價,所以請務必註明身分喔!)一次購買30本(含)以上, 郵資將由我們吸收。一次訂購200本(含)以上,本會還將免費贈送一個版本的燙 金服務,您可以選擇個人或是單位名稱秀在年曆書上!

*訂購專線:02-25210717-112焦小姐或洽本會網站